

# 精英小记者班优秀作文选登



## 可爱的萨摩耶“嘟嘟”

你是我们可爱的乖宝宝——萨摩耶犬“嘟嘟”。

你长着一双三角形的耳朵，像两把锋利的尖刀。你还有一双乌黑发亮的眼睛，像两颗黑色的大珍珠。你全身披着雪白雪白的毛发，像一堆雪洒在了你的身上。你尾巴时而垂下，时而卷起。看起来，可爱极了！

每次我回家时，你都会扑到我身上，你力气很大，差一点把我扑倒，我们现在必须时时做好防御的准备。你很聪明，可以自己推开门，我们必须把门锁好。

你还可以轻松一跳就能吃到桌上的饭菜，所以我们要把你关起来才能吃饭。

记得我们把你买回来的时候，一回到家，我们就把你放到地上。我跑去洗手，你也跟了过去。我一不小心把桌子碰倒了，还砸到了你的腿，过了几天才渐渐好起来。

我真的希望你能开心地活下去！

榕湖小学三年级 卢秦钰乐  
指导老师：曾彩虹

## “小蛋糕”，真可爱

我们家有一只狗，叫小蛋糕，我想跟小蛋糕说：“我最喜欢你，知道为什么吗？因为你是只非常可爱、有灵性的狗。”

你有一双毛茸茸的大耳朵，能听到远处极小的声音；你有一个灵敏的舌头，能尝出各种味道；你有一个红红的脸蛋，能让人不由自主地抚摸你。特别是你那双像两颗黑葡萄的眼睛，总能读懂我的心事。

在我回到家的时候，你不但会开心地对着我“汪汪”直叫，而且还会扑到我身上。

平时，当我拿出你最喜欢的肉骨头时，你都会激动得跳起来，高兴地跑到我面前，尾巴一

摇一摆的，纵身一跃，用嘴巴把我手中的肉骨头给叼走了，躲在一旁狼吞虎咽地吃了起来，你吃完后，便又跑回你的小窝里面去了。

记得有一次，我带你出去玩，可你刚走到草地旁就停了下来，你的鼻子贴着地面闻了起来。正在这时候，另外一只狗跑了出来。我真没想到，你竟然和它你追我赶地玩了起来，不久，你便和它成为了好朋友。

小蛋糕，你知道吗？即使你很调皮，我仍然喜欢你！

乐群小学 2015 级（2）班  
吴念钲  
指导老师：韦旋

## 忠诚的小黄狗

我们家有一只小狗，三个月前我和妈妈去花鸟市场买来的。本来是去买仙人球的，可是我看到了一只非常可爱的小黄狗。我很喜欢它，所以我就叫妈妈买了它。我家小狗就是这么来的。

我家的狗很漂亮，我给它取名字叫小米。它的毛是金黄色的，圆溜溜的眼睛，大大的耳朵，长长的嘴巴，身体胖乎乎的，越肥越可爱。

它喜欢趴着睡觉，不然就睡

不着。狗的鼻子特别灵，我在吃火腿肠的时候，它一闻到香味就跑过来想吃我的火腿肠。妈妈说吃多了火腿肠不健康，所以我一个星期就吃一次，不经常吃。

它是一只忠实的看家狗，每次陌生人经过我家门口，它就会汪汪地叫，如果是我们回来了就不停地摇尾巴。我喜欢我家的小狗，喜欢它的可爱，更喜欢它的忠诚。

希望小学三（3）班 王展鹏

→暑期精英小记者新闻作文班结业时，老师精心准备了结业礼物给小记者们。 陈璇 摄

## 海边逐浪

一直以来，我有一个梦想就是到海边逐浪。没想到这个暑假爸爸妈妈带我去防城天堂滩逐浪。

到了海边，我就迫不及待地冲到海里。虽然海水刚没过膝盖，但一个海浪打过来，我站不稳，差点一屁股坐到海里。看着一个接一个的海浪，我有些害怕，内心像有一头小鹿怦怦乱跳。妈妈看出我非常害怕，就帮我租了一件救生衣，柔声地安慰我：“有了救生衣的保护，你可以尽情地玩耍，不用再害怕了。”这时，爸爸也换好衣服下了海。

拉着爸爸的手，我大胆地迎着海浪往前走。一个大浪打来，我不懂躲避，傻乎乎地站在原地，结果眼睛进了水，火辣辣的，嘴巴里灌满了海水，又苦又咸，就连耳朵里也进了水，非常不舒服。我开始尝试着学习，慢慢地掌握了一些逐浪的方法，尽量让自己的身体放松躺在海面上，静静地等待海浪的到来，然后跟随着海浪高低起伏。在被抛到浪尖的时候，我感觉到心都要跳到嗓子眼了，非常刺激，非常好玩。掌握了



方法后，我们就懒洋洋地躺在海面上，享受着大海带来的乐趣，海浪越大，我们就越兴奋。

唉，幸福的时光总是这么短暂。天很快就要黑了，也开始涨潮了，我们依依不舍地上了岸。还没舍得离开，我就又开始期待再次来海边逐浪。

育才小学 166 班 马林昀  
指导老师：唐艺洋



## 有意义的旅行

今年夏天，我踩着暑假的“尾巴”，和爸爸、妈妈、外公、奶奶、妹妹去了美丽的北海涠洲岛。那里的天空很蓝，海水很清，海鲜很甜，对于我来说，简直就是人间天堂啊！

涠洲岛上有很多著名的景点，比如石螺湾、鳄鱼山、猪仔岭、五彩云滩等等。在这些景点中最让我感兴趣的就是石螺湾，因为在那发生了很多非常有趣的事情，估计大家都很想听，那我就说一些给你们听听吧！石螺湾是一个安全的游泳区域，所以我们一整个下午都在那里玩耍。我和妹妹套着游泳圈向大海妈妈的怀里游去，游啊游，游啊游，突然，一个大浪像一只大手一样把我们举得高高的，然后又像扔垃圾一样把我们扔得老远，所以我们很快就到了安全区的中央。到达中央后我非常高兴，因为爸爸的大乌龟游泳圈就在那里，我可以骑上大乌龟游泳圈冲浪

啦！但是玩起来并没有那么好玩，因为大乌龟游泳圈太平稳了，不能冲浪，没有想象中那么刺激。所以我就从上面下来，套上小游泳圈准备游向岸边，可是我正要向岸边游过去的时候，突然一个巨浪向我扑过来，一下子又把我拍翻了好几个跟头，我心里不由得想：大海的脾气可真臭呀！说动手就动手，就像我的妈妈一样。但是，心里即便这样想，我还是觉得大海挺美丽的。

我们的旅行虽然已经结束，但是我的心情却依然很激动。因为我觉得涠洲岛简直太好玩了！而且那里的风土人情也让我大开眼界、印象深刻，所以这次旅行对我来说很有意义。

胜利小学三年级一班 唐子尧  
指导老师：唐艺洋

